
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΜΣΤΕΛ 

Ο καθένας μας έχει και μια ιστορία για το όνομα Amstel! 

Βρείτε την πιο έξυπνη ιστορία για το πώς μπορεί να προήλθε  το όνομα Amstel και κερδίστε 

ένα ψυγείο γεμάτο μπίρες 

 

Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου 2012 – Amstel… Φτιαγμένη με δικό μας ελληνικό κριθάρι, δικά μας 

χέρια, σε δική μας γη… ο καθένας από εμάς θα έχει να διηγηθεί και μία ιστορία για το 

όνομά της!   

«ΑΜ ΣΤΕΛναν  τον έναν, ΑΜ ΣΤΕΛΝαν τον άλλον…ε, κι εγώ λέω έτσι θα βγήκε το όνομα!» H 

Amstel με το νέο της τηλεοπτικό σποτ προσκαλεί τους Έλληνες να γράψουν τη δική τους 

ιστορία για το όνομα «Amstel». 

Αφήστε τη φαντασία σας ελεύθερη, γράψτε και εσείς τη δική σας ιστορία σχετικά με την  

προέλευση του ονόματος Amstel, ανεβάστε τη στη σελίδα της στο Facebook 

(www.facebook.com/AmstelGreece) και μπορεί να είστε εσείς ένα από τους 10 τυχερούς 

καταναλωτές, που θα κερδίσουν ένα ψυγείο γεμάτο με την αγαπημένη τους μπίρα! 

Οι καλύτερες ιστορίες θα αναδειχθούν έπειτα από αξιολόγηση ειδικής κριτικής επιτροπής, 

η οποία θα απαρτίζεται από εκπροσώπους των διαφημιστικών εταιριών που επιμελήθηκαν 

την καμπάνια.  

Το νέο τηλεοπτικό σποτ της Amstel έχει την υπογραφή της διαφημιστικής εταιρίας Tribe. 

 

 

Λίγα Λόγια για την Άμστελ  

Η μπίρα Άμστελ λανσάρεται στην Ελλάδα από την Αθηναϊκή Ζυθοποιία ΑΕ το 1965. Πρώτη σε κατανάλωση μπίρα στην Ελλάδα 

με 47 και πλέον χρόνια ποιοτικής παρουσίας, η αγαπημένη ξανθιά lager οφείλει το χρυσό της χρώμα στο συνδυασμό 

ανοιχτόχρωμης και σκουρόχρωμης βύνης. Με γεμάτη γεύση και άρωμα λυκίσκου και μαγιάς, περιλαμβάνει 5% αλκοόλ.  

Σήμερα η παραγωγή της πραγματοποιείται σε τρία εργοστάσια στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα. 

Με μία πλούσια ιστορία σχεδόν 50 χρόνων, και σταθερά στην κορυφή των προτιμήσεων των Ελλήνων καταναλωτών για 30 

χρόνια,  η Άμστελ, όλα αυτά τα χρόνια έχει επιδείξει μία μεγάλη επενδυτική δραστηριότητα και καινοτομική πρωτοβουλία στο 

σύνολο της επικοινωνίας της, στην παραγωγή των προϊόντων της και στη σχέση της με τον καταναλωτή. Ανταποκρίνεται στις 

ανάγκες της κοινωνίας και προσφέρει σε αυτή και τον πολιτισμό μας παραμένοντας πιστή στις αξίες και την ποιότητά της που 

τη χαρακτηρίζουν και την έχουν κάνει να ξεχωρίσει μέσα στο χρόνο. 

Για περισσότερες πληροφορίες:  

 

http://www.facebook.com/AmstelGreece
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